

Назва дисципліни	Україна у світовій політиці
Викладач	Дужа Ірина Анатоліївна кандидат політичних наук, доцент кафедри філософських та політичних дисциплін.
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни, обсяг дисципліни	3 курс, 2 семестр 3 кредити ECTS
Факультет, ОП, на якій вивчається дисципліна	Факультет права та лінгвістики ОП «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська»
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <p>ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК05. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК06. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК07. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК08. Здатність працювати в команді та автономно.</p> <p>ЗК11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Результати навчання (РН)</p> <p>РН02. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати.</p> <p>РН03. Організувати процес свого навчання й самоосвіти.</p> <p>РН04. Розуміти фундаментальні принципи буття людини,</p>

	природи, суспільства.
--	-----------------------

Опис дисципліни	
Передумови вивчення дисципліни	Вивчення дисциплін ВК02. «Політологія». ВК01. «Історія сучасного світу», «Історія та культура України».
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20 студентів
Програма навчальної дисципліни	Теми лекційних занять: Тема 1. Світовий політичний процес і міжнародні відносини. Україна на політичній карті світу Тема 2. Геополітика та її роль у міжнародному політичному процесі Тема 3. Участь України в міжнародних організаціях Тема 4. Роль України на пострадянському просторі Тема 5. Становлення двосторонніх відносин України з країнами світу Тема 6. Євроінтеграційна політика України: виклики та перспективи
Мова викладання	Українська
Форма підсумкового контролю	Залік